ПРОТОКОЛ № 01
14.06.23 року
Загальних зборів
педагогічного колективу, батьківського комітету та громадськості 
                       Мирненського ліцею Горохівської міської ради

Присутні:            педагоги та првцівники  закладу –  33 чоловік
                             члени батьківського комітету– 11 чоловік
                             представники громадськості  – 4  чоловіки
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.         Вибори голови та секретаря зборів.
2.         Вибори лічильної комісії.
            3.         Звіт директора Мирненського ліцею  Климковецької В.М перед 
             громадськістю про   роботу за 2022-2023 навчальний рік.
4.        Оцінювання діяльності директора школи  Климковецької В.М шляхом таємного голосування.
Гребенюк В.А., педагога ліцею яка запропонувала обрати шляхом відкритого голосуванння голову зборів Курилко О.А., секретаря – Дмитрук Л.Л.
УХВАЛИЛИ: 
Обрати головою зборів Курилко О.А., секретарем  - Дмитрук Л.Л.
 
ІІ. СЛУХАЛИ:
Курилко О.А. голову зборів, про вибори лічильної комісії. Запропонувала обрати лічильну комісію в кількості трьох чоловік.

Дудку Л.І.., члена батьківського комітету ліцею, яка запропонувала до складу лічильної комісії обрати Грай В.М.. Поліщука В.І. та Юхимчук А.М.
УХВАЛИЛИ: 
Обрати лічильну комісію у складі:
Поліщук В.І.– голова лічильної комісії, вчитель;
Грай В.М.- член комісії, мама,
Юхимчук А.М.-  член комісії, вчитель школи.
ІІІ. СЛУХАЛИ:
Климковецьку В.М.,  директора ліцею, яка зокрема сказала:

Вітаю вас усіх і дякую, що знайшли можливість взяти участь у цьому вже традиційному зібранні.  
 
Для мене щорічний звіт  перед громадськістю  -  завжди відповідальна і хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного колективу  школи, її адміністрації  і    мене, як директора для мене завжди є важливою.
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу закладу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2022/2023 навчального року.
На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування закладу щодо своєї діяльності на посаді протягом навчаль-ного року, яке було затверджено наказом №178 від 23.03.2005 року Міністерством освіти і науки України.
Як директор закладу у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася  Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національною доктриною розвитку освіти, Концепцією загальної середньої освіти, Концепцією розвитку психологічної служби системи освіти України, Статутом, Прави¬лами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора, законодавством Украї¬ни, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.
Педагогічний колектив Мирненського ліцею  у 2022/2023 навчальному році спрямовував свої зусилля на створення умов для повноцінного розвитку особистості учня; впровадження інноваційних форм і методів роботи для підвищення якості освітнього процесу в школі; підтримання тісних зв'язків з батьками учнів; постійний контроль по охороні та збереженню життя учнів.
Свою роботу та роботу закладу представляю за результатами комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу експерти інституційного аудиту, а саме:
	Освітнє середовище закладу освіти;
	Система оцінювання здобувачів освіти;
	Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;
	Управлінські процеси закладу освіти.
(слайди з презентації)
РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та основні кроки задля їх досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що містить визначення цінностей, які сповідує заклад.
Стратегія розвитку на 2021-2025 роки  створена .
Протягом 2022-2023 н. р. заклад освіти працював за освітньою програмою складеною відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, яка враховувала профільність навчання, побажання учнів та батьків .
Освітня програма розроблена відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти , Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» . 
У 2022-2023 навчальному році навчальний заклад працював за річним планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради, що включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-аналітичну та фінансово-господарську діяльність закладу. 
Річний план  роблений відповідно до Стратегії розвитку та освітньої програми, є основним робочим документом для організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи оцінювання освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської діяльностей. Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему планування. 
Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти, що включає критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання тощо. 
Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріально-технічне забезпечення закладу. Протягом 2022-2023 навчального року у період літніх канікул  у закладі здійснені наступні ремонтні роботи:
-	поточний ремонт класних кімнат, коридорів, спортивного залу, кухні та обіднього залу;
генеральне прибирання в  укритті (побілка). Підвальне приміщення підготовлене до використання в якості сховища у разі надзвичайних ситуацій.
-	перебудований запасний вихід з укриття (матеріали за рахунок МР, робота – власними силами)
-	поставлена частина ринв у проблемному місці;
-	добудовано приміщення для кабінету сестри медичної та ресурсної кімнати (кошти з фонду розвитку громади)
-	відкрито додатковий маршрут для підвезення учнів шкільним автобусом.
Хочу зазначити, що школа працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Проте, на сьогодні залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити. Це капітальний ремонт фасаду школи (центральний вхід та східці), реконструкція шкільних туалетів,  перекриття даху, ревізія паливної та каналізаційної систем, ремонт обіднього залу . Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та працівників, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію. 
Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти важливе значення має створення сприятливого психологічного клімату у колективі. Психологічний клімат у закладі освіти є визначальним чинником для створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних працівників.. Важлива роль у цій роботі належить  психологу закладу, соціальному педагогу.  
Проводяться анкетування, семінари серед учнів та вчителів по психологічній підтримці в умовах воєнного стану, емоційному вигорянню та ін.

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому навчальному закладі створений та активно функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти». Сайт закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті школи, є одним із інструментів організації дистанційного навчання. Шкільне життя навчального закладу висвітлюється також на  Facebook-сторінці закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків.

( слайди з презентації)

Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання вчитися, учителям — за творчість, за любов до своєї професії; батькам — за допомогу, розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи. Я вірю в наш навчальний заклад, захоплююся його талановитими особистостями: учнями, вчителями, випускниками, які примножують справу нашого Мирненського ліцею.

Адміністрація, педагогічний колектив Мирненського ліцею докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості, для працівників комфортним місцем праці
                                                                                              (Матеріали звіту додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Дмитрук Л.Л., голова профспілкового комітету. Вона відзначила, що Вікторія Миколаївна - наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення навчально-виховних завдань. Вона вмілий керівник, гарний господар. Постійно займається благоустроєм школи, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу до кожного члена колективу. Завжди узгоджує свої рішення з профспілковим комітетом . Визнала роботу директора задовільною.
Заєць В.Д., голова батьківського комітету школи, яка зазначила, що дирекція  прикладає багато зусиль для покращання умов навчання дітей; багато працює над зміцненням матеріально-технічної бази, підвищенням рівня знань учнів, якості викладання предметів педагогами школи, про що свідчать здобуті результати . Вважає роботу директора школи задовільною.
Курилко О.А., заступник директора з НВР, яка відмітила продуктивність роботи директора протягом навчального року, значні здобутки в навчальній, виховній, господарчій роботі. Відмітила вміння директора  налагоджувати хороші стосунки із спонсорами, знаходити правильні підходи для вирішення питань, пов'язаних із зміцненням матеріально-технічної бази ліцею. Вважає роботу директора   задовільною.
УХВАЛИЛИ:Вважати діяльність директора   Мирненського ліцею  упродовж 2022-2023 навчального року задовільною.
ПОСТАНОВИЛИ:
У 2023-2024 навчальному році приділити увагу розв'язанню проблем, зазначених у звіті та під час обговорення, а саме:
рекомендувати   продовжити роботу щодо вирішення проблем:
. Провести капітальний ремонт даху ліцею, внутрішніх санвузлів
· Проведення ремонту огорожі, вхідної площадки ;
· покращення естетичного вигляду шкільних коридорів 1   поверху, класних кімнат;
· укріплення матеріально-технічної бази ліцею: 
придбання обладнання, стендів для навчальних кабінетів;
· залучення до навчання у ліцеї більшої кількості учнів( за рахунок учнів із сіл  Ватин, Ватинець);
· розширення мережі гуртків на  безоплатній основі.
ІV.СЛУХАЛИ:
Поліщука В.І.- голову лічильної комісії, про результати таємного голосування щодо оцінки діяльності директора  школи Климковецької В.М.
УХВАЛИЛИ:
1. Управлінську діяльність  директора Мирненського ліцею Климковецької В.М. за 2022-2023 навчальний рік вважати задовільною:
                                    «за» -                48чол.;
                                    «проти» -           0 чол.;
                                    «утрималися» -  0 чол.
               

                Голова зборів :                               О.А.Курилко
                  
                  Секретар  :                                     Л.Л.Дмитрук
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